



走进嵩山看雨凇云海

本报讯(郑报全媒体记者张华 通讯员 徐翔 文/图) 见过雾凇,听说过雨凇吗?昨日,低温又遇上大风和降雨,郑州不少地方降下霰。嵩山顶上的温度更低,合适的气象条件使嵩山气象站便出现了雨凇景观。

据悉,雨凇俗称“树挂”,也叫冰凌、树凝,是超冷却的降水碰到温度等于或低于0℃的物体表面时,所形成玻璃状的透明或无光泽的表面粗糙的冰覆盖层,是在特定的天气背景下产生的降水现象。形成雨凇时的典型天气是:微寒(0℃~3℃)且有雨,风力强。昨日嵩山气候站内风力达到七级左右,七级大风加剧了气温的下降,这才导致了雨落枝头变成冰,冰裹枝头或花朵,形成雨凇奇观。

气象专家解释,郑州在4月份出现雨凇景象还是比较罕见的。



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

不动摇不松劲不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报违法占道、沿途抛洒等环境违法行为

电话:城市便民服务热线12319 “绿色郑州”官方微博
郑州报业集团值班电话96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博

邮箱:zhrm123@163.com

高新区一工地 大片建筑垃圾露天堆放

本报讯(郑报全媒体记者 周甬 文/图) 4月9日,记者随市督导组综合执法五处前往中原区、高新区就污染防治情况进行督导,在检查的6处场所中,发现高新区一拆迁工地大面积建筑垃圾露天堆放,中原区数家废品收购站无环评手续等5处存在环境污染的问题。



高新区一拆迁工地建筑垃圾露天堆放

高新区拆迁工地建筑垃圾露天堆放

当日上午,在高新区梧桐办事处西四环与化工路交叉口向西800米路南,执法人员发现,该路段长约600米处的道路上积尘严重,车辆通过扬尘大,工地围挡未设置喷淋设备、未安装防溢底座。执法人员现场开具交办单,要求高新区依法依规处理。

这条路附近有几家废品收购站,存在以下问题:现场无法提供任何手续;大型加工设备露天存放,未密闭;3台非道路移动机械不达标,未安装环保检验标识;内部道路积尘严重。

随后执法人员在梧桐街与红叶路交叉口西南侧的梧桐办事处辖区现场检查时,一拆迁工地存在以下问题:工地未设置围挡喷淋、扬尘污染牌,三员管理牌缺失;工区内道路积尘严重;大面积的建筑垃圾露天堆放未覆盖。现场开具交办单,要求属地政府督促立即整改。

中原区6家废品收购站无环评手续

当日,执法人员根据市环保督察办公室调度,检查化工路与西四环交叉口西南侧西流湖办事处辖区时,发现该位置共有6家废品收购站,其中4家无法提供营业执照,6家均无法提供环评手续。现场有4台非道路移动机械不达标,未安装环保检验标识。有大量废旧油漆桶露天堆放。现场开具交办单,要求属地依法依规处理。

随后在中原区西四环沿线周边,西流湖办事处辖区内的河南傲城建筑工程有限公司停车场内发现道路积尘严重,出入口未设置车辆冲洗设备。经核实,市控尘办前期已针对该问题进行交办,目前处于整改期。督导人员现场口头交办属地政府,督促该企业立即整改。